省农村信用社联合社与九江市人民政府签署战略合作协议

融支持打造长江

1月11日上午,江西省农村信 用社联合社与九江市人民政府在 九江市签署战略合作协议,共同推 动金融支持九江经济社会发展与 九江打造长江经济带重要节点城 市建设。省农村信用社联合社党 委书记、理事长孔发龙,九江市委 副书记、市长杨文斌出席签约仪式 并致辞;省农村信用社联合社党委 委员、副主任应勇与九江市政府副 市长容长贵代表双方签署战略合 作协议。

孔发龙代表省农村信用社联 合社党委,对签约仪式的成功举行 表示热烈的祝贺,对九江市委、市

政府长期以来对农商银行工作的 关心支持表示衷心的感谢。他表 示,推动九江建设长江经济带重要 节点城市,是贯彻落实习近平总书 记推动长江经济带发展重要战略 思想的有力举措,是省第十五次党 代会作出的明确部署。做好九江 建设长江经济带重要节点城市的 金融支持工作,使命光荣、责任重 大、意义深远。省农村信用社联合 社将以此次战略合作协议签署为 新的契机,带领九江全辖农商银行 坚持扎根本土,充分发挥地方金融 主力军作用,聚焦全面推进乡村振 兴、重振工业重镇、打造国际旅游

名城、发展绿色产业等重点领域, "十四五"期间提供累计4000亿元 以上的资金支持,全力策应九江市 委、市政府融圈人群、强产兴城、绿 色发展、实干崛起的工作思路,全 方位支持九江经济社会发展,全面 助力九江打造长江经济带重要节点

杨文斌代表九江市委、市政府, 对孔发龙一行的到来表示热烈欢 迎,对省农村信用社联合社一直以 来给予九江发展的关心支持表示衷 心感谢。他指出,九江与省农村信 用社联合社合作基础良好、合作前 景正好、合作真诚友好。作为我省

金融网点最多、服务范围最广、社会 贡献最大的地方金融机构,省农村 信用社联合社及辖内各农商银行在 九江投放贷款的存量与增量持续位 居全市银行机构第一位,有力有效 助推了九江脱贫攻坚、乡村振兴、产 业发展、城乡建设等各项工作。今 后五年将是九江新一轮大投入、大 建设、大发展的重要五年,也是金融 资本大有可为、大有作为的关键五 九江将创造最好的环境、提供 最优的服务、落实最全的保障,全力 支持省农村信用社联合社和九江辖 内农商银行在浔发展壮大,并将共 同携手把合作协议转化为落地项目

和信贷支持,投放到九江经济社会 发展各个领域,实现地方经济与金 融发展良性互动、共同繁荣。

根据合作协议,双方将本着"互 相支持、互惠互利、共同发展、合作 双赢"的精神,围绕重振工业重镇、 全面推进乡村振兴战略、打造"全省 龙头、全国示范、世界知名"的国际 旅游名城、发展绿色产业、建设港口 型国家物流枢纽和赣鄂湘皖区域商 贸中心等方面开展深入合作,共同 推动实现"再创九江辉煌、再现九派 荣光"的奋斗目标,为携手书写全面 建设社会主义现代化江西的精彩华 章贡献力量。 (金婉)

南昌农商银行:强化首位担当 践行普惠金融

2021年,南昌农商银行积极 践行省会城市农商银行责任担 当,抓好小微贷款投放,筑牢业务 发展基础,为服务地方经济贡献 更大力量

优化贷款结构,提升服务质 效。投放向小微贷款倾斜。加大 对 1000 万元以下尤其是 100-500 万元贷款投放,将小微企业、个体

工商户、社区居民、公职人员作为 重点营销对象,2021年末,涉农、 小微贷款分别实现"持续增长"和 "两个不低于""两增两控"目标。 1000万元及以下贷款余额为 188.16亿元,较年初净增18.6亿 元,新增占比107.39%,同比上升 51.72%

优化办贷流程,持续减费让

为提高办贷效率,提升客户 办贷获得感,出台贷款"双减"政 策,客户端减少申贷资料,客户经 理端以表格代替报告,优化抵押 物内部评估流程,由原来的2日缩 短至1日办结。同时,扩大无还本 续贷服务覆盖面,在贷款到期前 提前介入,主动为客户办理续贷、 转贷业务;降低普惠小微企业贷款

利率,对2021年新增小微企业贷款 平均优惠10个BP,降低了客户的 综合融资成本。坚决落实金融支 持和纾困惠企政策,全年对263户 客户,36.66亿元贷款实施了延期 还本付息;2021年累计为3296名客 户实施优惠利率,全年新发放小微 贷款平均利率为5.89%,累计减费 让利3500余万元。 (郑洁)

江西省农商银行 JIANG XI RURAL COMMERCIAL BANK

江西人民自己的银行

手握手的承诺 心贴心的服务 客户服务电话:96268 网址:www.jxnxs.com



中国建设银行

China Construction Bank

中国建设银行 建设美好生活

中国人寿推出国寿乐盈一生终身寿险

近一段时间以来,不少客户 投诉部分商家有拒收现金行为。 为积极贯彻落实中国人民银行关 于持续做好整治拒收人民币现金 工作的通知要求,维护良好的现 金流通环境,工行南昌阳明路支 行多措并举开展整治拒收人民币

遇到拒收人民币现金如何处理?

工行南昌阳明路支行来支招

重温峥嵘岁月 赓续红色血脉

江西银行南昌洪城支行组织观看《跨过鸭绿江》

辈 之 灵。

活动中,阳明路支行宣传小 分队进社区、进单位、进商圈,针 对餐饮、超市等人群集中、易发生 拒收现金行为的行业和领域开展 针对性的现场宣传,提高经营者

1月5日下午,江西银行南昌

洪城支行党支部组织党员、团员

及群众代表观看红色影片《跨过

鸭绿江》,重温峥嵘岁月,赓续红

色血脉。在观影过程中,大家一

次次被影片中跌宕起伏的故事情

节、鲜明生动的人物形象所吸引,

现金宣传引导活动。

法律意识。在商场结合客户群体 特征,搭建咨询台,采取"你问我 答"等有效方式,向广大市民、游 客及商户普及金融知识、法律法 规,告诉他们"人民币"是法定货币,是最基础最广泛的使用工具, 不得有拒收人民币的行为。同 时,耐心讲解"如遇拒收人民币现 金行为应该如何处理",以及"如 何辨别和处理假币"等内容,宣传 人民银行整治拒收人民币现金的 政策,进一步提升公众有关人民 币的金融知识。 (刘恒炜)

被洋溢的家国情怀与民族大义所

振奋,纷纷表示,今天的幸福生

活,是无数革命先烈用鲜血和生

命换来的,唯有坚定理想信念,厚

植爱国情怀,勇于担当职责使命,

立足岗位,努力工作,才能慰问先

寿险公司")推出国寿乐盈一生 终身寿险,持续为广泛客户提 供多元化保险产品供给 国寿乐盈一生终身寿险 具有四大亮点:一是交费活, 客户可以选择3年、5年、10 年或20年交费,自由度较高; 是保额增,身故/高残保险 金额按合同约定方式递增;

近日,中国人寿保险股份

有限公司(以下简称"中国人寿

是保障多样,保险保障范 围包括身故保险金、身体高 度残疾保险金、客运交通工 具意外伤害身故或身体高度 残疾额外保险金;四是享豁 免,符合合同条款约定条件, 即可豁免续期保费

近几年,国内终身寿险产 品历经多次更新换代,出现更 具人性化的功能,比如随着被 保险人年龄增长而保障递增、 豁免保费等,让终身寿险获得 越来越广泛的关注。中国人寿

寿险公司推出的国寿乐盈一生 终身寿险正是这样一款特色鲜 明的好产品。

乐盈有余,一生相伴。国 寿乐盈一生终身寿险让您的幸 福美好生活更加有保障。近年 来,中国人寿寿险公司充分发 挥保险风险管理的核心功能和 专业优势,努力织牢织密社会"保障网",夯实人民生产生活 "防波堤",持续增强人民群众 的获得感、幸福感和安全感。

中国人寿保险股份有限公 司2021年3季度的综合偿付能 力充足率为266.28%,已达到 监管的要求。2021年第2季度 的风险综合评级结果为A类公 司。(本文内容仅供参考,具体 以《国寿乐盈一生终身寿险利 益条款》和《中国人寿保险股份 有限公司个人保险基本条款》 为准。该保险产品为银行代理 销售保险产品。)

(罗渊)

江西银行 JIANGXI BANK

江西省自己的银行

客服热线: 956055 信用卡热线: 400-889-2666



中国工商银行

您身边的银行 可信赖的银行

客户服务热线:95588 网址:www.95588.com

开年基金大幅回调

(郭智莉)

"新年第一周,我买的基金每 天亏好几百,现在已经亏了好几 千元了!"投资者邓女士说。2022 年开年,和邓女士一样,投资者们 并没有迎来期待的"开门红",数 据显示,2022年开年首周,主动权 益基金的平均跌幅约4.1%,新能 源车、光伏、互联网医疗等前期热 门赛道的基金跌幅相对较大。

与此同时,新年第一周股市 表现同样不佳,整体呈现回调。

基金: 主动权益基金 回撤了去年一半业绩

数据显示,2022年开年首周, 主动权益基金的平均跌幅约 4.1%,而在2021年,主动权益基金 的全年平均收益为8.81%,开年一

周,几乎回撤了去年全年业绩的 一半。具体来看,有100只主动权 益基金的跌幅接近或超过10%。 从基金主题看,聚焦新能源车、光 伏、互联网医疗等前期热门赛道 的基金跌幅相对较大。

对于开年这波调整,不少基金 公司表现淡定。朱雀基金表示,开 年A股下跌更多是受到情绪因素 影响,而非流动性问题导致。金鹰 基金认为,2022年开年后,预计资 金的季节性压制因素将有所消退, 后续银行信贷、基金发行等"开门 红"效应将提振市场。

股市: 半导体、光伏、新能源车等板块 跌幅居前

记者注意到,2022年第一周

股市表现同样不佳,整体呈现回 调。数据显示,2022年上证指数 周跌幅为1.66%,深证成指周跌幅 为 3.46%, 科 创 50 指 数 跌 幅 6.63%, 创业板周跌幅 6.8%。从具 体板块来看,半导体、光伏、新能 源车等三大板块跌幅居前。

星石投资认为,年初股市回 调一方面是2021年A股将市场分 化演绎至极致,部分热门赛道面 临着短期性价比偏差的局面。同 时,2022年初基金发行欠佳,增量 资金有限,热门赛道交易拥挤的 问题集中显现,机构高低切换的 调仓行为对股市的影响偏大。此 外,美联储紧缩预期影响股市风 险偏好。

展望后市,粤开证券首席策 略分析师陈梦洁表示,春季躁动 尚未结束。本轮行情始于经济下 行周期之下稳增长预期升温带来 的"宽货币+宽信用",当前"宽货 币"仍有发力空间,"宽信用"尚待 显效,叠加A股"日历效应"的两会 前政策预期升温。对于后续春季 躁动行情,当前A股处于业绩的真 空期与政策的密集期,将主要由政 策和事件驱动。中信证券建议关 注高景气板块中仍处于相对低位 的品种,如半导体、锂电和军工;中 金公司建议投资者在未来3~6个 月,关注高景气、有竞争力的制造 成长赛道,包括新能源汽车产业 链、新能源以及科技硬件半导体 等;华安证券将"绿色+科技"列为 2022年投资主线,包括清洁能源、 低碳交通、新型电力系统、半导体 制造环节。 (据《广州日报》)



大行德广 伴您成长

全国统一服务电话:95599 网址:www.abchina.com



相知多年 值得托付

客服热线:95519